
Feladat:
egyszerű családfa készítés 

lépésről lépésre



Nyissa meg az inkscape programot! Egy tetszőleges családfát készítsen elő 
vagy mentsen le a netről! Ha a családfáról rendelkezésre áll képfájl, azt fogd 
és húzd módszerrel illessze az inkscape munkafelületére. 
Ezt követően hozzon létre két új réteget a meglévő fölé, egyiket nevezze el 
'rajz'nak, a másikat 'text'nek!



A rajz réteg kivételével zárja le az összes réteget 
alul a lakat jel segítségével! 
A rajz rétegre a beillesztett családfát sablonként 
használva tegyen az egyes családtagok nevéhez a 
téglalap eszköz segítségével kereteket. Az első 
kész keretet kijelölve a control dt lenyomva 
duplázhatja a keretet, majd a kivánt helyre 
helyezheti. Érdemes az első keret rajzolását 
követően a kitöltés és körvonal beállításoknál a 
kívánt színre, vonalvastagságra alakítani a keretet. 



A megrajzolt kereteket kösse össze a diagram kapcsok eszközzel! Először a kattintson 
az egyik keret közepére majd az összekötni kívánt keret közepére. A fenti menüsor 
segítségével beállíthatja az összekötő vonal tulajdonságait.    



Kiegészítés a kapocstulajdonságok meghatározásához.    

Azt szeretnénk elérni, hogy a kapocs vonala automatikusan kikerülje az 

útba eső elemeket. Először rajzoljuk meg az elemeket és kapcsokat. 

Utána jelöljük ki azt az elemet, amit szeretnénk kikerülni a vonallal. A 

következő lépésben a diagramkapocs létrehozása lehetőségre kattintva a 

hozzá tartozó felső menüsorban kattinthatunk a legelső lehetőségre, és 

akkor rögvest kikerüli a vonalunk az útjában álló elemet bármerre is 

mozgatjuk. 

A görbület és a helykihagyás értékének megadásával tehetjük még 

látványosabbá a készülő ábránkat.        



A teljes rajzot kijelölve állítsa be egy lépésbe a körvonal stílusnál a keretek és az 
összekötő vonalak vastagságát tetszés szerinti méretbe!



Rendezze el a kereteket ízlés szerint, majd a lakattal zárja le a rajz réteget, aztán nyissa 
meg a text réteget és az egyes keretekbe írja be az írás eszköz használatával a 
személyneveket! 
Az alap réteg láthatóságát a lakat melletti szemre kattintva szüntesse meg!  



A rajz réteg megnyitását követően rajzoljon egy keretet a teljes családfa köré, jelölje ki a 
keretet, majd az fálj menü exportálás bitképbe lehetőséget választva mentse el a kész 
családfát png képbe. A családfa készítés közben érdemes rendszeresen mentést 
készíteni svgfájlba is, hogy a program esetleges fagyása esetén ne vesszen el a 
készülő munka. 



Az irfan view képszerkesztő segítségével a png rajzot mentsük le jpg formátumban is. A 
kész családfát küldje el a guitbhf@gmail.com címre!   




